

"Prüfung ohne Stress"

Mit unserer Hilfe kannst du es schaffen!



Vorbereitungskurs AP 3. Gymnasium

Vorbereitungskurs

Kantonale Aufnahmeprüfung

Aufnahmeprüfung an einer Bündner Mittelschule

Wir bieten folgende Aufnahmeprüfungen mit den dazugehörigen Vorbereitungskursen an unserer Schule an:

Aufnahmeprüfung 1. Gymnasium: aus der 6. Primarschule in die 1. Klasse des sechsjährigen Gymnasiums

Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium: aus der 2. oder 3. Sekundarschule in die 3. Klasse des Gymnasiums

Vorbereitungskurse am Lyceum Alpinum Zuoz

Die Erfahrungen haben gezeigt, dass eine spezifische Vorbereitung der Schülerinnen und Schüler auf die Aufnahmeprüfung zu empfehlen ist. Unter dem Motto "Prüfung ohne Stress" bietet das Lyceum Alpinum Zuoz auch dieses Jahr massgeschneiderte Kurse an. Es geht dabei einerseits um die Vertiefung des Lernstoffes, anderseits aber auch um die Vermittlung von Prüfungsstrategien und damit um das Abbauen von Ängsten.

Informationsveranstaltungen

An den folgenden zwei Informationsabenden haben Sie und Ihre Kinder die Gelegenheit, unseren Rektor und die beteiligten Lehrpersonen persönlich kennen zu lernen und wichtige Informationen zu unseren Vorbereitungskursen und den Aufnahmeprüfungen (AP1 und AP3) zu erhalten:

Dienstag, 4. Juni 2024, 18:00 Uhr, Zuoz Globe Dienstag, 13. August 2024, 18:00 Uhr, Zuoz Globe

Kurskosten

Die Kosten beinhalten Vorbereitungskurs, Probeprüfung, Zvieri-Imbiss und Mediathekausleih.

Vorbereitungskurs für die Aufnahmeprüfung 1. Gymnasium: CHF 500.-Vorbereitungskurs für die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium: CHF 500.-

Elterngespräche

Im Dezember werden Sie zusammen mit Ihrem Kind zu einem Gespräch eingeladen. Dort erhalten Sie eine detaillierte Rückmeldung zum bisherigen Kursverlauf und zum Leistungsstand Ihres Kindes.

Elektronische Prüfungsanmeldung für die Aufnahmeprüfung

Bitte melden Sie Ihr Kind unter folgendem Link http://www.zap.gr.ch für die Aufnahmeprüfung an. Hierfür stehen folgende Zeitfenster offen:

Anmeldefenster für Aufnahmeprüfung 1. Gymnasium: 1. Oktober – 16. Dezember 2024

Prüfungstermin 1. Gymnasium: 11. Februar 2025

Anmeldefenster für Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium: 28. Oktober 2024 – 13. Januar 2025

Prüfungstermin 3. Gymnasium: 11. März 2025

Kontakte

Fachlehrpersonen

Die Vorbereitungskurse werden von unseren langjährigen, erfahrenen Lehrpersonen betreut.

Aufnahmeprüfung 1. Gymnasium

Deutsch

Frau Verena Schranz (verena.schranz@lyceum-alpinum.ch)

Mathematik

Frau Maya Worni (maya.worni@lyceum-alpinum.ch)

Romanisch (Puter)

Frau Natalia Pedroni (natalia.pedroni@lyceum-alpinum.ch)

Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium

Deutsch

Frau Verena Schranz (verena.schranz@lyceum-alpinum.ch)

Mathematik (Arithmetik & Algebra und Geometrie)

Frau Maya Worni (maya.worni@lyceum-alpinum.ch)

Englisch

Frau Céline Howlett (celine.howlett@lyceum-alpinum.ch)

Die beteiligten Fachlehrpersonen des Vorbereitungskurses für die Aufnahmeprüfung unterrichten das jeweilige Fach ebenfalls im Lyceum Alpinum Zuoz. Dies garantiert, dass sie mit den entsprechenden Anforderungen bestens vertraut sind.

Kontakt und Anmeldung

Das Schulsekretariat des Lyceum Alpinum Zuoz nimmt Ihre Anmeldung für den Vorbereitungskurs gerne entgegen. Für weitere Informationen und Ihre Onlineanmeldung für den Vorbereitungskurs können Sie gerne unsere Webseite besuchen.

Anmeldeschluss

Vorbereitungskurs für die Aufnahmeprüfung 1. Gymnasium: Freitag, 23. August 2024 Vorbereitungskurs für die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium: Freitag, 20. September 2024

Lyceum Alpinum Zuoz AG Schulsekretariat Frau Janine Stupan Lyceum Alpinum 12 7524 Zuoz

E-Mail: janine.stupan@lyceum-alpinum.ch

Telefon: +41 81 851 30 22



Kursdaten

Vorbereitungskurs 3. Gymnasium

Zeitlicher Ablauf - Vorbereitungskurs am Mittwoch

15:50 - 16:50 Uhr Englisch 16:50 - 17:00 Uhr kleiner Imbiss

17:00 - 18:00 Uhr Arithmetik & Algebra/Geometrie

18:05 - 19:05 Uhr Deutsch

Unser Vorbereitungskurs findet an folgenden Daten statt:

Oktober 2024

23./30.

November 2024

06./13./20./27.

Dezember 2024

04./11./18.

Januar 2025

08./15./18.1/22./29.

Februar 2025

05./15.2/19./26.

¹ Intensivsamstag

Der Intensivsamstag für die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium findet am Samstag, 18. Januar 2025, von 08:45 - 15:00 Uhr am Lyceum Alpinum Zuoz statt.

² Probeprüfung

Die Probeprüfung für die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium findet am Samstag, 15. Februar 2025, am Lyceum Alpinum Zuoz statt.

Aufnahmeprüfung

Die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium findet am Dienstag, 11. März 2025, statt.



Anmeldeformular

Vorbereitungskurs 3. Gymnasium

1. Personalien des Schülers/der Schülerin Nachname Vorname Geburtsdatum T M J Besuch der 8. oder 9. Klasse in_______ Name der Klassenlehrperson 2. Korrespondenzadresse der Eltern/der Erziehungsberechtigten Nachname Vater Nachname Mutter _____ Vorname Vater _____ Vorname Mutter Telefonnummer Telefonnummer E-Mail Vater E-Mail Mutter Strasse Strasse PLZ Ort PLZ Ort

Anmeldeschluss

Die Anmeldung für den Vorbereitungskurs ist bis Freitag, 20. September 2024, möglich.

Kurskosten

Die Kurskosten für den Vorbereitungskurs für die Aufnahmeprüfung 3. Gymnasium betragen CHF 500.—. Die Kosten beinhalten Vorbereitungskurs, Probeprüfung, Zvieri-Imbiss und Mediathekausleih.

1. Personenbezogene Daten

1.1 Verarbeitung personenbezogener Daten

Das Lyceum Alpinum Zuoz verarbeitet die personenbezogenen Daten der Schülerin bzw. des Schülers und der Eltern, soweit dies für die Erbringung der damit zusammenhängenden Leistungen (Ausbildung, Betreuung, Administration, Kommunikation) notwendig ist.

Die Zwecke der Bearbeitung ergeben sich aus dem Anmeldeformular. Wo notwendig, wird im Rahmen der Erhebung von zusätzlichen Daten oder der Verwendung von Daten für zusätzliche Zwecke eine Einwilligung eingeholt.

Das Lyceum Alpinum verarbeitet insbesondere folgende personenbezogenen Daten:

- Kontaktinformationen (Namen, Adressen, Telefonnummer, E-Mail, weitere Kommunikationskanäle)
- Daten zu schulischen Vorleistungen und schulischen Leistungen während der Aufenthaltsdauer
- Informationen im Zusammenhang mit disziplinarischen Massnahmen

1.2 Einwilligung in die Verarbeitung von personenbezogenen Daten zu Werbezwecken

Die Eltern willigen hiermit ein, dass das Lyceum Alpinum Zuoz ihre bzw. die personenbezogenen Daten der Schülerin bzw. des Schülers (insbesondere die Kontaktinformationen) zu eigener Markt- und Meinungsforschung sowie für eigene Werbe- und Marketingaktionen verarbeitet. Diese Einwilligung kann jederzeit durch Mitteilung an das Lyceum Alpinum Zuoz widerrufen werden.

1.3 Nutzung von Fotoaufnahmen

Die Schülerin bzw. der Schüler und die Eltern willigen ein, dass Foto-, Film-, und Tonaufzeichnungen, auf denen er/sie deutlich zu erkennen sind, mit oder ohne Angabe von Vorname und Kurs vom Lyceum Alpinum verarbeitet werden. Das Einverständnis gilt für folgende Zwecke:

Unterricht und individuelle Förderung, Ausstellungen in der Schule, Schulfilm, Schul-Broschüren, Flyer, Inserate, Schülerzeitung, Zuoz Zeitung, Schulchronik, Veröffentlichung auf der Webseite www. lyceum-alpinum.ch und Soziale Netze wie Facebook, Twitter, Instagram.

Bitte Gewünschtes an	kreuzen:	
□Ja	□ Nein	
Eltern		
Ort und Datum		
Elternteil / Erziehungs berechtigte	Name	Unterschrift
Elternteil / Erziehungs berechtigte	 Name	Unterschrift

Willkommen am Lyceum Alpinum Zuoz!



Du interessierst Dich fürs Theater? Dann bist Du bei uns genau richtig! Komm und probier es aus!















Schon mal etwas von Eton Fives gehört? Solltest Du unbedingt bei uns ausprobjeren!



Entdecke das Lyceum Alpinum Lyceum Alpinum Lyceum Alpinum Zuoz haufnah. Schnup Pern ist bei uns Schnup Pern ist bei uns



